

燃油马上耗尽,乘客命悬一线——

英雄飞行员“完美迫降”太平洋



多米尼克·詹姆斯

燃油耗尽: 机上乘客命悬一线

多米尼克·詹姆斯是澳大利亚佩尔航空公司的一名王牌飞行员。今年11月18日,多米尼克和副机长佐伊·卡尔皮特驾驶一架双引擎医疗飞机从太平洋上的萨摩亚岛起飞,前往澳大利亚墨尔本,飞机上除了正副机长外,还载着一名病重的妇女、她的丈夫和两名医疗人员。

由于这架“西风”双引擎喷气式飞机的燃料不够直接飞到墨尔本,飞机中途必须在诺福克岛上停靠加油。然而当晚9点30分,当飞机靠近诺福克岛时却遭遇了猛烈的暴风雨天气,多米尼克4次尝试降落在机场的跑道上,但由于天气太过恶劣,4次试降没有一次成功。这时飞机的燃料已经快要耗光,多米尼克意识到他们陷入了巨大的麻烦之中。眼见飞机随时都将坠毁,机上6人命悬一线,在这生死攸关的危险时刻,多米尼克意识到他别无选择,只有冒险将飞机迫降在太平洋的海面上!

别无选择: 飞机“完美迫降”太平洋

多米尼克先是紧急呼叫诺福克岛机场塔台控制人员,要求救援人员做好准备,接着他驾驶飞机冲向了夜色下的太平洋海面。尽管夜色黑暗,风高浪急,但多米尼克凭借惊人的勇气和高超的驾驶技巧,仍然将飞机成功迫降在了距诺福克

岛海岸两英里处的海面上。多米尼克随后打开舱门,机上6人全都匆忙爬出了飞机,3分钟后,这架双引擎喷气式飞机就沉入了海水中。由于时间太紧急,飞机上的6人当中只有3名乘客来得及穿上救生衣,另外3人由于没穿救生衣,当飞机沉没后,他们只能紧紧抱住穿着救生衣的人,才没有跟随飞机一起沉入大海中。

6名大难不死的幸存者在鲨鱼出没、波浪汹涌的海水中漂浮了整整一个半小时,才等到救援船只的到来。因为当时海上涌动着2米高的巨浪,救援队伍在黑暗的夜晚中根本无法确定这些幸存者的方位,直到一艘救援船只上的搜救人员搜索海面时,正好看到一名幸存者所穿救生衣反射出的微弱闪光,这才侥幸发现了在海水里挣扎求生的6人,并将他们一起救上了船。当6人获救时,他们全都出现了体温过低症状,但没有一人受到重伤。

惊人奇迹: 机上6人全部获救

6名幸存者随后被送到了诺福克岛医院接受治疗,除了那名重病妇女仍需在医院中接受观察外,其他5人全都恢复良好。

据诺福克岛机场负责人格兰·罗宾逊称,飞机在深夜迫降海面,机上没有一人死亡,这简直就是个令人难以置信的奇迹。罗宾逊接受记者采访时说:“他们非常幸运,相信我,他们也知道这一点,

他们全都活了下来,感到震惊极了。我想这一切都是飞行员的功劳。”

多米尼克的老板、佩尔航空公司主席约翰·夏普接受记者采访时称,他为多米尼克和副机长的勇敢冷静和随机应变的能力深感骄傲,夏普说:“这堪称是一次完美的水上迫降。飞行员确保飞机迫降在了海岸附近,以便救援人员能够更快更方便地施救。”

机长“万人迷” 曾入选澳洲“钻石王老五”

勇敢实施完美“水上迫降”的飞行员多米尼克现在已经被澳大利亚人视为“英雄”,澳大利亚媒体甚至将他和他创造的“哈得逊河奇迹”的美国飞行员切斯里·苏兰伯格相提并论,今年1月,苏兰伯格将一架遭到飞鸟撞击导致引擎失灵的美航A-320客机成功迫降在了纽约哈得逊河河面上,创造了机上150多名乘客和机组人员无一遇难的“神话”。

据悉,英俊潇洒的多米尼克是“万人迷”,曾被评为2009年澳大利亚最受欢迎的50名“钻石王老五”之一,拥有许多崇拜他的女粉丝,多米尼克最让女粉丝们着迷的特点是他自信而随和的人生态度,他的第一份工作是递送比萨饼。如今多米尼克又成了澳大利亚人心目中的“英雄”,毫无疑问,他在澳大利亚“钻石王老五”排行榜上的名次和在女粉丝们心中的地位都将大大提升。 木子

秘鲁破获“杀人抽脂”团伙

秘鲁警方打掉一个杀人抽脂、贩售人体脂肪的犯罪团伙。这个团伙涉嫌杀死多名受害者,抽取人体脂肪售向黑市,用于整形美容。不过,一些医学专家却质疑人体脂肪黑市的存在。

秘鲁警方负责打击绑架犯罪的若热·梅希亚上校19日说,已拘留团伙中4名嫌疑人。眼下仍有部分团伙成员在逃。嫌疑人中有3人承认至少杀害5名受害者,把抽取的人体脂肪卖给首都利马的“中间人”。警方则怀疑这些人把脂肪卖给了欧洲的美容公司,但眼下还无法确认交易的存在。按嫌疑人说法,每升人体脂肪能卖1.5万美元。

警方把这个犯罪团伙命名为“皮什塔科斯”。在秘鲁传说中,皮什塔科斯是个冷血杀手,专门在夜间行人稀少的道路上用砍刀杀人抽取脂肪,再

将其加工成润滑剂、药膏等。

梅希亚说,警方4个月前得到线报说,秘鲁丛林中有人杀人抽脂并在利马出售。警方8月渗透进团伙内部,设法取得一些琥珀色液体。经警方实验室检验证明,这些液体是人体脂肪。

根据检方起诉书中的描述,这个犯罪团伙在偏远的安第斯地区作案,哄骗一些农民和当地居民说会给他们工作,然后杀害他们。

不过,美国耶鲁大学皮肤学教授利萨·多诺弗里奥推测,可能存在小规模人体脂肪黑市用于皮肤柔化手术,但这种做法缺乏科学根据。美国康乃尔大学魏尔医学院皮肤学教授尼尔·萨迪克告诉记者,人体脂肪可用于除皱手术,但通常取自自体脂肪而不是异体脂肪。

韩梁 新华社

美国取消“圣诞老人”回信

新华社专电 写信给圣诞老人的孩子们今年恐怕会很失望,因为美国邮政管理局为防止恋童癖借机作案,将取消开展半个多世纪的“圣诞老人回信”志愿项目。由于去年发现有恋童癖混迹志愿者中,美国邮政管理局今年决定取消回信项目“圣诞老人行动”。

“圣诞老人行动”自1954年起正式启动,志愿者们每年都会拆开数以千计收信人姓名

地址为“北极·圣诞老人”的信件,给这些开头为“亲爱的圣诞老人”的信件写回信,还要在信封上盖上“北极”邮戳。

邮政管理局一名发言人说,寄给圣诞老人的信件眼下堆积如山,邮局可能把这些信件作为废弃邮件,回收处理。

一些美国媒体报道认为邮政管理局这种做法“矫枉过正”。志愿者和“北极”市政府也表示反对。

快讯

世卫: 甲流疫苗非致死原因

世界卫生组织(WHO)19日说,针对接种甲型H1N1流感疫苗后的死亡病例的调查结果,甲型H1N1流感疫苗并非致死原因。

世卫组织发言人妮卡·亚历山大当日证实,这一组织已收到来自6个国家的41例接种甲型H1N1流感疫苗后死亡病例报告。不过,世卫组织根据这些死亡病例的调查结果,再次确认甲型H1N1流感疫苗的安全性。

世卫组织疫苗项目负责人玛丽-保罗·基尼称,眼下互联网上流传的关于疫苗不安全的言论为“假担心”。我们必须重申,疫苗是安全的,而这种疾病(甲型H1N1流感)在某些人身上可能会症状严重,甚至造成死亡。”根据世卫组织数据,甲型H1N1流感已感染全球数百万人,致死超过6250人。 黎黎 新华社

塞班岛1人两开杀戒 4游客死亡 6人伤

11月20日,太平洋岛国塞班岛发生同一人实施的两起枪击案,造成包括2名儿童在内的4名游客死亡,6人受伤,凶手最后饮弹自尽。据悉,伤者暂无生命危险。此后全岛学校都已经临时停课放假。

有消息人士称6名伤者中有5名是韩国人,其中包括2名韩国儿童,韩国外交部随后也证实了此消息。

塞班岛位于西太平洋北马里亚纳群岛,是著名的旅游胜地,曾经是美国的海外领地,即将于近期归入美国领土。塞班岛每年吸引世界各地游人前往进行潜水等休闲活动,曾经有韩国和日本的大量移民。

中国日报

网络奥斯卡:10年十大事

微博、社交网、iPhone、美国大选等并称催化新生活重大事件

有“网络奥斯卡”之称的韦比奖日前评选出千禧年以来互联网十大重要时刻,其中包括维基百科、社交网络Facebook、微博客Twitter、iPhone的出现以及互联网在美国大选中扮演的角色等等。韦比奖执行董事大卫·麦克·戴维斯认为,10年来互联网10大重要时刻令大众到达一个又一个里程碑。

2000年

Craigslist扩展

1995年旧金山人克雷格·纽马克设计了一个自动发送电子邮件的系统,通知朋友及客户各种文化和艺术活动信息,这就是Craigslist网站的分类广告雏形。如今,Craigslist的分类广告遍及70个国家的700个城市,提供找工作、租房等各种生活信息。

2000年

谷歌推出广告服务

谷歌创始人拉里·佩奇和谢尔盖·布林正式成立Google(谷歌),但谷歌直到2000年才建立了自己的主要盈利模式:Google Ad-words,让任何广告商都能在谷歌卖广告。韦比奖评论:“这种自助式销售系统向所有行业都打开了市场,不管有多大或多小,所有广告商都能更精准地锁定客户群。”

2001年

维基百科推出

免费使用,并开放自由编辑,在维基百科推出的第一年年底,就已经有了用18种语言发表的20000篇文章,2006年这个数字达到100万篇,迄今人们已用271

种不同的语言发表了1400多万篇文章,是陌生人在网络世界合作的成功例子。

2001年

Napster关闭

这个受欢迎的音乐共享网站虽然在唱片业的力压之下被迫在2001年关闭,但据韦比奖称:“它催生了大批文件共享网站。”从Hulu到iTunes等合法音乐服务网站,Napster令无数网友有了许多合法听音乐、看视频的集合点。

2004年

谷歌首次公开招股上市

2004年,谷歌上市,不仅在谷歌公司内部催生了无数百万富翁,也让它变成这个星球上最有影响力的公司之一。

2006年

网上视频革命

当宽带上网越来越快速、摄像机越来越便宜遇上在线视频网站YouTube出现,发生了什么变化?对韦比奖而言,那场2006年开始席卷的“大风暴”引领的是网上视频革命。从“奥巴马女郎”到英国的苏珊大妈,网上视频快速发展让政治和流行文化均被重塑。

2006年

Facebook 扩大用户群

2004年,哈佛学生马克·扎克伯格创办了最受欢迎的社交网络Facebook,但Facebook在2006年9月发生了变革,它从仅限于大学生使用的社交网络变成开放给13岁以上网民使用的社

交平台。如今,它在全球拥有3亿用户,其中一半仍然每天登录。

2006年同一个月,微博客Twitter崛起,虽然它的英文名字是“唧唧喳喳”,但却迅速成为网民包括名人的至爱。

2007年

苹果 iPhone 面世

2007年6月,美国苹果公司的智能手机iPhone面世,如今,iPhone拥有4000万用户。iPhone的面世也带动了其他一系列智能手机的研发,令智能手机由奢侈品变为必需品。

2008年

美国总统大选

2008年美国总统大选改变了互联网的历史——互联网在其中扮演了重要的角色,网上的政治筹款创新高,YouTube上的政治广告直逼传统媒体广告。“互联网在2008年总统大选中扮演的角色,就如同40年前肯尼迪与尼克松竞选总统时电视起到的作用一般,竞选的每个方面都发生了革命性的变化。”

2009年

伊朗大选

几万伊朗选民在2009年夏季走上街头示威游行抗议大选,而在抗议活动中,Twitter、Facebook等网络工具成为示威者向外传递信息和互相联络的重要渠道。这让Twitter扬名天下,似乎它已经不仅仅是单纯的社交工具了。

据信息时报

美抽烟25年老烟民获赔3亿

美国佛罗里达州一家法院的陪审团19日令美国最大烟草企业菲利普·莫里斯公司向女烟民辛迪·诺格尔赔付3亿美元。这一巨额赔偿是佛州法院向烟草公司迄今开出的最大“罚单”。

佛州劳德代尔堡市人诺格尔现年61岁,是一名有25年吸烟史的老烟民,因吸烟患上肺气肿,需要24小时吸氧维持正常呼吸。诺格尔20岁时加入烟民队伍,吸烟的最初动机是让自己“看起来成熟一点”。她常抽菲

利普·莫里斯公司出产的“金边臣”牌香烟。不过1993年戒烟后,诺格尔的身体没有多大好转,肺气肿症状严重到使她无力行走,只能依靠轮椅代步。

诺格尔最终一纸诉状把菲利普·莫里斯公司告到法院。以“欺诈罪名”起诉后者,认为这家制造商明知吸烟会上瘾且对身体有害,却向消费者隐瞒这一事实。

菲利普·莫里斯公司不服裁决,表示将要求重新审理。

王宏彬 新华社

撒哈拉挖出史前巨鳄化石



“野猪巨鳄”夸张的鼻部和尖利的牙齿令人胆寒

日前美国芝加哥大学的一队考古学家在非洲撒哈拉沙漠挖出5具史前巨鳄化石,其巨大的鼻子和锋利的牙齿令人惊奇。

科学家们表示,这5只巨鳄都生活在1亿年前,那时的撒哈拉还是一片水土丰饶的肥美之地,各种飞禽走兽在此繁衍生息。领队保罗·塞雷诺博士称,不要以为当年恐龙就

是独一无二的霸王,他们挖掘出来的这几只巨鳄就能轻易将体型较小的食肉或食草恐龙咬碎。

其中一只身长6米,代号为“野猪巨鳄”的大家伙最引人注意,它之所以跟野猪沾边,是因为它和野猪一样长着3排极其尖利的牙齿,最为坚硬的恐龙皮甲都无法抵御其攻击。 中国日报